

会 社 名 株式会社 幸楽苑ホールディングス  
 代表者の役職名 代表取締役社長 新井田 昇  
 (東証第一部 コード番号 7 5 5 4 )  
 問い合わせ先 経営戦略部担当部長 星野 剛  
 T E L 0 2 4 - 9 4 3 - 3 3 5 1  
<https://hd.kourakuen.co.jp/>

## (訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月10日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせ申し上げます。

なお、訂正箇所には下線を付しておりますが、訂正箇所は事業の種類別セグメントの一部の数値となり、連結数値への影響はございません。

### 記

#### 1. 訂正の内容

添付資料2ページ及び3ページ

##### 1. 経営成績等の概況

##### (1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

##### ① ラーメン事業

この結果、売上高は 37,515 百万円 (前連結会計年度比 0.0%減) となり、営業利益は 15,713 百万円 (同 20.7%増) となりました。

##### ② その他の事業

この結果、その他の事業の売上高は 3,779 百万円 (前連結会計年度比 148.9%増) となり、営業利益は 166 百万円 (同 15.2%増) となりました。

	前連結会計年度		当連結会計年度		前連結会計年度比増減	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
ラーメン事業	37,537	97.3	37,488	90.8	△49	<u>△0.0</u>

(訂正後)

##### ① ラーメン事業

この結果、売上高は 37,488 百万円 (前連結会計年度比 0.1%減) となり、営業利益は 4,632 百万円 (同 258.2%増) となりました。

##### ② その他の事業

この結果、その他の事業の売上高は 3,779 百万円 (前連結会計年度比 149.2%増) となり、営業利益は 166 百万円 (同 15.2%増) となりました。

	前連結会計年度		当連結会計年度		前連結会計年度比増減	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
ラーメン事業	37,537	97.3	37,488	90.8	△49	<u>△0.1</u>

#### 2. 訂正の理由

2019年5月10日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

以 上